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Wordcloud	poll

What	is	the	most	important	issue	to	discuss
today?
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Multiple-choice	poll

"Regarding	Buildings	&	Construction,	to	achieve
Washington	D.C.'s	Carbon	&	Equity	Goals,	the
most	critical	obstacle	to	overcome	is	..."

0 2 8

"To	connect	sustainability	leadership	in	order	to	open	source
resources,	innovation,	and	strategies."	-	Cassandra	McFadden,
AvalonBay	Communities

25	%

"Aligning	target	energy	use	with	available	renewable	energy	to
achieve	net	zero	carbon	building	status."	-	Jessica	Long,	Nuveen

18	%

"Bridging	the	decarbonization	skills	gap."	-	Fernando	Arias,	Clark
Construction

18	%

"Cohesive	owner	education	&	outreach,	workforce	development,
packaged	compliance	paths	(including	financing)...	in	the	next	3-6
months."	-	Anica	Landreneau

39	%



Multiple-choice	poll

Task	Force	Milestone	Voting	(1/3)

Did	the	21Q1	TF	-	DC	Water	achieve	its
milestone?
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Yes
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No
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Unsure
13	%



Multiple-choice	poll

Task	Force	Milestone	Voting	(2/3)

Did	the	20Q4	TF	-	WMATA	achieve	its	milestone?
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Yes
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No
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Unsure
17	%



Multiple-choice	poll

Task	Force	Milestone	Voting	(3/3)

Did	the	20Q2	TF	-	Building	Survey	achieve	its
milestone?
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Yes
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No
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Rating	poll

Post	Event	Survey	(1/4)

How	likely	are	you	to	recommend	AEG	events?
(5	=	very	likely)
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Wordcloud	poll

Post	Event	Survey	(2/4)

In	one	word,	how	would	you	describe	your
experience?
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Open	text	poll

Post	Event	Survey	(3/4)

Please	leave	us	a	testimonial	and	include	your
name.

0 0 1

I	appreciate	the	attention	paid	by

the	AEGdc	process	on	urgent

issues	facing	the	DC	region.



Open	text	poll

Post	Event	Survey	(4/4)

Any	suggestions?
0 0 1

Schedule	10a	-12pm.


